

本文未使用任何版權材料  
具體章節的摘要和解釋來自聖經，  
它們是公共領域的宗教文本。

免費複製和分發： 傳播資訊

(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

我日用糧 2023 9.21

YouTube 音訊

神要趕走一切在家中的不潔的靈體

在聖經經文上，我們可以祈求神的保護和潔淨，要求祂趕走一切在家中的不潔的靈體，使我們的家庭充滿平安和神的同在。同時，我們也可以在祈禱中表達對神的信心，相信祂的大能和慈愛能夠保護我們的家庭免受不潔靈體的干擾。當我們祈禱要求潔淨和趕走家中的不潔靈體時，我們可以使用以下聖經經文：

這些經文可以幫助我們表達對神的祈求，同時，也可以在祈禱中表達對神的信心，相信祂的能力和平安能夠保護我們的家庭。請專注在我們的祈禱中，讓我們的心靈與神的旨意相連。

在祈禱中，表達對神的順服，相信祂的大能和保護能夠充分幫助我們度過困難的時刻。

我們一同祈禱

親愛的天父，我們謙卑地來到你面前，祈求你的祝福和保護。我們祈求你的聖靈降臨在這個居所，使它成為一個潔淨、平安、愛的地方。為我們的居所祈求我們的祝福和潔淨。願我們的聖靈臨到，使它成為一個神聖和平安的地方。

主啊，求你驅散一切不潔的靈，讓你的聖光照亮每個角落，淨化我們的思想、言語和行為。求你保護我們免受一切邪惡的影響，讓這個居所充滿你的恩典和榮耀。主啊，我們祈求你的聖靈讓我們遠離一切不潔靈，讓我們的居所免受邪惡的影響。願我們的光芒照亮每個角落，將黑暗和邪惡驅散，讓平安、愛和正義充滿我們的家。

詩篇 91:10-11

"禍患必不臨到你，災害也不挨近你的帳幕。因他要為你吩咐他的使者，在你行的一切道路上保護你。"

相信祂有權柄來克服一切邪惡，並守護我們和我們的家庭。祈禱表達信仰和依賴的方式，請堅信我們的祈禱將被聆聽並回應。

詩篇 91:9-10

"因你作了耶和華我的避難所，至高者為你的居所，所以，禍患必不臨到你，災害也不挨近你的帳棚。"

馬太福音 18:18-20

"我實在告訴你們，凡你們在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你們在地上所釋放的，在天上也要釋放。我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求什麼事，我在天上的父必為他們成全。因為無論在哪裡，有兩三個人奉我的名聚會，那裡就有我在他們"

詩篇 34:7

"有義人哪，你們呼求的時候，耶和華聽見了，救拯他們脫離一切的苦難。"

雅各書 4:7

"所以，你們要順服神，務要抵擋魔鬼，魔鬼就必離開你們逃跑。你們親近神，神就必親近你們。"

約翰福音 14:27

"我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們；我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要煩懼，也不要膽怯。"我們在這個時刻聚集在你的面前，為這個家庭祈禱。我們謙卑地來到你的寶血面前，求你洗淨我們的罪，使我們的家庭變得清潔和純潔。

主耶穌，願你的寶血流在我們的家庭之中，除去一切不潔和邪惡。願你的愛充滿我們的家庭，使我們充滿和諧、善良和寬恕。

求你保護我們的家庭，使我們免受一切邪惡和危險的威脅。願你的恩典和平安常與我們同在，讓我們的家庭成為一個充滿愛和信仰的地方。天父啊，我謹再次祈求你的靈同在我整個家。派遣你的天使保護這所房子的每一個角落，並保護這個財產免受任何不屬於你的東西，試圖進入。願我的家奉耶穌的名成為平安的地方。我祈求我的家得到屬靈的潔淨，讓它超自然地成為新的、潔淨的，對我和我的家人來說是一個安全的基督徒環境。我放棄並拒絕任何撒旦對這個地方的企圖，或那些住在這裡的人，或出於任何原因保留在這裡的物品。魔鬼的主張現在奉耶穌的名被打破了。我命令任何試圖在這裡施捨的魔鬼、假天使、靈或鬼魂，都要被聖靈的力量捆綁和斥責，永遠不要回來。父主啊，因此，我要求這個基督徒屬靈安全和保護的地方。我用我的嘴、我的心和我的思想祝福這所房子。我趕走了任

何邪靈，奉耶穌的名在這個地方徘徊。我請求主在我們留在這裡和生活時確保我們的祝福和屬靈保護。我用耶穌的寶血使整個房子成聖。讓它為我和我的家人重新煥然一新。讓你的平安和喜樂充滿我的房子。

感謝你，主耶穌，因為你的寶血為我們的救贖而流出，並賜給我們永恆的生命

我們也為這個居所的每一位居住者祈禱，求你賜給他們智慧、力量和愛，使他們在這個地方建立一個和諧、幸福的家庭。

主啊，我們感謝你的恩典和慈愛，求你繼續引領我們的生活，讓我們成為你榮耀的器皿。我們奉耶穌基督的名祈禱，阿們。